Cape Heights Sauvignon Blanc
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA | 75CL

This Sauvignon displays fresh, ripe yellow fruit flavours with a hint of
lime and plum stone, as well as some leafy herbal notes. The addition of
Colombard lifts the wine making it zippy, racy and very quaffable.

£17.50

Orsino Pinot Grigio IGP

SICILY, ITALY | 75CL

A beautifully light, vibrant and fragrant white with crisp apple

and peach notes. A textbook Pinot that showcases all the sassy
characteristics you'd expect; notes of citrus and tropical fruit swarm
the palate with pizazz leading to a fresh clean finish.

£18.95

Mayfly Sauvignon Blanc
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND | 75CL

A youthful and exquisite Sauvignon Blanc with prominent asparagus,
mature peach and exotic fruit notes on the nose. Fresh and deliciously
crisp with excellent natural acidity and a long citric and peach
aftertaste as well as a rounded body and good structure.

£20.50

Finca Manzanos Blanco Rioja
RIOJA, SPAIN | 75CL

Fresh and easy drinking white wine that is bright yellow with hints of
gold in appearance. Stone fruit aroma predominantly led by apricot.
Rounded, long and pleasant on the finish.

£20.50

Lagar De Bouza Albarino
RIAS BIAXAS, SPAIN | 75CL

From one of the best wineries in Galicia. This Albarino has aromas of
ripe citrus fruit crushed flowers and underlying minerality that give way
to afresh, crisp palate of lemon zest, fresh lime, stone fruits and notes
of flint soil.

£23.50

Domaine de la Motte Chablis

BURGUNDY, FRANCE | 75CL

A classic Chablis from vines grown on the famous Kimmeridgian clay

One Chain “The Googly’
Chardonnay

SOUTH EASTERN AUSTRALIA | 75CL

Sourced from cooler climate vineyards to give a delicious, tangy white
wine. Crisp, lively and bright, this citrus scented Chardonnay is well
balanced, with tropical fruit and melon on the palate before presenting
avibrant, textured finish.

&850

Domaine de Vedilhan Viognier
LANGUEDOC, FRANCE | 75CL

This crowd pleasing Viognier is like Turkish Delight on the nose with
hints of bitter almonds. The palate is rich and perfumed with flavours of
peaches, pineapples and mango's.

£19.25

Picpoul de Pinot Duc de
Morny L'Ormaine

LANGUEDOC, FRANCE | 75CL

Slightly perfumed, ripe melon fruit on the nose. The palate is weighty
and ripe but remains fresh and saline. After a well-rounded attack, the
palate is lifted up by a crisp note typical of the wines from this terroir.

£51-9+9 5

Montsable Chardonnay
LANGUEDOC, FRANCE | 75CL

Pale yellow, very bright with a hint of green. The nose is elegant and
characterised by cedar, apricot and peach. On the palate, the attack
is fresh and delicate with a perfect balance. The rich cedar notes are
combined with some flint notes resulting in a beautiful complexity.

£21.50

Raats Family Origin Original
Chenin Blanc

STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA | 75CL

The wine has a distinctive yellow apple and pineapple core, alongside
notes of green melon and limes. The wine is bursting with fresh fruit
flavours ending with zesty citrus flavours, and has a long mineral finish.
A very clean and satisfying hand-picked Chenin Blanc that's a versatile
wine for food pairing.

with nervy, mineral fruit but added depth from a small addition of £21.95
oak-aged wine into the blend. This is very typical of the Motte style and
gives arichness and balance to the wine.
£24.95
LICENSING ACT 1964
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Cape Heights Merlot

WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA | 75CL

A bright, juicy, varietal Merlot. Attractively soft, creamy, chocolatey
nose and a palate bathed in dusky spice. Lush, ripe and deep in hue,
this is a plump and sensuous Merlot with flavours of hedgerow fruits
and afine, gently leafy finish.

£17.50

Waters Edge Shiraz

SOUTH EASTERN AUSTRALIA | 75CL

A soft rounded easy drinking Red with well balanced fruit flavours
and a light spicy finish staying true to its typicity with a good finish
and tannins.

£17.95

Santuario Malbec
MENDOZA, ARGENTINA | 75CL

Classic Malbec is as Argentinian as Maradona or Messi. Plum,
blueberry and blackcurrant with plenty of complexity and a
harmonious finish. The length of the finish keeps giving and this
Malbec is certain to impress.

£19.95

Sogno Del Sud Organic
Nero D’Avola

SICILY, ITALY | 75CL

Deep ruby-red and violet flecks. Intense nose of pomegranate and
wild strawberries. Soft and velvety, with smooth and sweet tannins.
Accompanies Red Meat and Cheeses perfectly.

£20.95

Prunatelli Chianti Rufina

TUSCANY, ITALY | 75CL

The wine has a distinctive yellow apple and pineapple core, alongside
notes of green melon and limes. The wine is bursting with fresh fruit
flavours ending with zesty citrus flavours, and has a long mineral finish.
A very clean and satisfying hand-picked Chenin Blanc that's a versatile
wine for food pairing.

£21.50

Domaine Fichet Bourgogne
Pinot Noir

Altopiano Montepulciano
D’Abruzzo

ABRUZZO, ITALY | 75CL

Aged in French Oak for 6 months. This Italian Ruby red with violet
reflexes has flavours of small red berry fruits, wild cherry and violets.
Delicate and spicy, it's full bodied, well structured with soft and well
balanced tannins.

£19.50

Bellefontaine Cabernet
Sauvignon

LANGUEDOC, FRANCE | 75CL

A classic Cabernet that delivers on many levels. Quite ripe blackcurrant
and wild berry fruits on the nose with a hint of grassy herbs, medium to
full-bodied black fruits balanced by a slight grip and length offered by
underlying tannins.

£i1:8:95

Finca Manzanos Rioja

Crianza
RIOJA, SPAIN | 7 51C.['s

Aromatic and intense, lovely aromas of wild red berries, blossom,
nutmeg and hints of sandalwood. Fresh, fruity and well balanced
with sensations of raspberries, vanilla and cinnamon. A modern
interpretation of the classic Crianza.

£21.95

MOKO Black Pinot

MARLBOROUGH, NEW ZEALAND | 75CL

From vineyards in Marlborough’s south easterly extremes in the Blind
River Valley. Classic cranberry and red current aromas give a wine with
enough bite and texture to be foody but with enough generosity of fruit
to be a delicious glass on its own. Pretty, poised and textural.

€255 0

McPherson ‘Don’t Tell Gary’ Shiraz

VICTORIA, AUSTRALIA | 75CL

This wine speaks for itself —minimal intervention, purity of fruit, Shiraz
atits best. This wine is a beautiful dark garnet colour with black cherry,
blueberry and mixed spice on the nose. Hints of pepper and soft oak
spice are beautifully integrated with blackberry fruits and medium
bodied silky tannins.

£21.95
BURGUNDY, FRANCE | 75CL
Aged in French Oak for 15 months., this beautifully light to medium
bodied Pinot Noir with red cherries and strawberries with a slight
savoury aspect show off this classic Bourgogne wine to it's full potential.
£24.50
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World of Rose, Sparkling Wine
& Champagne

ROSE WINE

Castillo de Moro Tempranillo
Rosado

LA MANCHA, SPAIN | 75CL

This Rose is crammed full of juicy wild strawberry, raspberry and
cranberry fruit. Rich in colour, the wine is crisp and well balanced
with a long finish of strawberries and cream. Perfect with BBQ's
and grilled meat.

£17.50

Costa Vera Cabernet
Sauvignon Rose

CENTRAL VALLEY, CHILE | 75CL

Alight but brilliant red colour, fresh strawberries and raspberries
fill the nose, juicy in the mouth with similar summer fruits, good
acidity and equilibrium. Perfect as an apertiser but ideal with
pasta and seafood.

£19.50

CHAMPAGNE

Pierre Mignon Grande Reserve
Champagne

CHAMPAGNE, FRANCE | 75CL

SPARKLING WINE

Le Dolci Colline Prosecco
VENETO, ITALY | 75CL

Zesty and versatile Prosecco. Fresh and gently fruity fizz from
northeast Italy with citrus and green apple aromas. Delicate and
lively on the palate with ripe, lightly grapey fruit, zesty acidity and a
clean, refreshing finish.

£19.95

Mirabello Sparkling Pinot
Grigio Rose

PAVIA, ITALY | 75CL

A fresh creamy pink fizz produced with Pinot Grigio and Pinot Nero. A
lively rosé fizz with delicate aromas of red berries and a palate of lush,
summer fruits with some yeasty complexity.

£20.95

Domaine des Baumard
Cremant de Loire Blanc

LOIRE VALLEY, FRANCE | 75CL

Crisp and refreshing, vibrant and delicate, this sparkling wine is worth
going out of your way to try. Light straw colour, minerally aromas
with notes of apple and peach on the nose. Lemon, apple and pink
grapefruit on the palate. The mousse is elegant and refined and there
is plenty of crisp acidity.

£26.95
A crisp, well balanced champagne with citrus hints on the nose — =
overlaid with touches of brioche and yeastiness. The palate is
fresh, clean and lively with a creamy mousse and long finish.
£31.95
Taittinger NV Brut Reserve
CHAMPAGNE, FRANCE | 75CL
Arefined nose opening up to pear aromas with a delicate biscuit
note and chalky undertones.
£40.00
Taittinger NV Brut
Prestige Rose
CHAMPAGNE, FRANCE | 75CL
A refined nose opening up to pear aromas with a delicate biscuit
note and chalky undertones.
£50.00
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